

国足指望不了，恒大争口气吧！

亚冠决赛明晚天河上演最后一战

在已无法用烂来形容国足之后，广州恒大能不能稍稍抚慰一下中国球迷的心？明晚，2015亚冠决赛第二回合的决战将在天河体育场上演，面对阿联酋劲旅阿赫利，斯科拉里率领的恒大能否第二次站上亚洲之巅，成为中国足坛今年最后的念想。“我们现在是中国足球的希望！”郜林的一席话，掷地有声。

几天前的11月17日，国足客场0比0被中国香港队再度逼平，进军2018年俄罗斯世界杯的希望变得相当渺茫。毫无疑问，这对于正在走出低谷的中国足球而言，又是一次相当大的打击。如今，恒大又一次承担起了为中国足球打气的重任，如果他们能够再次在家门口夺得亚冠冠军，继而站上世俱杯的舞台，多少也能弥补中国球迷心中的失落。

中国队与阿联酋队都参加了各自小组的世预赛，但不同的是，阿联酋客场2比1战胜马来西亚，已基本坐稳A组第二。阿赫利在阿联酋同样是国家队大户，有多达7名国脚，他们也要经受更多的旅途奔波。不过，恒大的9名国脚可能心情不会太好，毕竟国足踢成这样，谁心里都不好受。这个时候，需要他们打起精神，在天河这块宝地完成征服亚洲的霸业。

“这场比赛的胜利将为中国足球带来极大的推动，从而在中国球员和球迷心中建立起信心，让他们不会对中国足球失去希望。”郜林此前在接受媒体采访时这样说道，“中国球迷需要有像恒大一样的球队来赢得亚冠冠军。”对他而言，落选佩兰的国家队阵容某种程度上或许并非坏事，一是能得到很好的休整，其二也会让他憋着一口气在亚冠决战中好好发挥。

两支足球队在首回合踢成0比0的平局，恒大虽然整场围攻占据优势，却始终无法取得一粒进球。不过，对于恒大的整体实力，阿赫利的罗马尼亚籍主帅奥拉罗尤还是心中有数，赛前他也表示：“在我看来，夺冠就像是一次不可能完成的任务。广州恒大实力强大，而且还握有主场优势，我们在这项赛事中已经完成了预定的目标。”当然，这更像是迷惑对手的糖衣炮弹。

如果恒大能够像2013年那样，捧起最后的冠军奖杯，对中国足球仍然会是一剂强心针。虽然有人会说他更多的是依靠高拉特、埃里克森、保利尼奥等强力外援，但毕竟一个亚洲冠军是谁都渴望的。

记者 关尹（本报广州今日电）



■ 亚冠决赛前夕，恒大打出“冠军终归这里”的海报

本版图片 IC

■ 恒大主力高拉特的伤势，仍是头号机密

好没好？上不上？

高拉特仍是头号机密



■ 足智多谋的恒大主帅斯科拉里

兵法云：兵不厌诈。斯科拉里虽是巴西教练，看来也深谙中国的传统兵法。直到昨天，恒大头号射手高拉特能不能伤愈复出，依然是一个头号机密。

昨天恒大的里水基地还是没有关于高拉特的好消息传出，这位本赛季亚冠赛场上射门次数最多、进球也最多，且刚刚夺得中超先生的巴西射手，在两队首回合比赛中被铲伤下场后就很少公开露面。受困于脚踝伤势，最近两天他也没有参加全队训练。

离比赛越来越近，高拉特的情况似乎没有想象中乐观，但也还没有确定明晚肯定无法上场。斯科拉里希望这两天高拉特的感觉能够尽快好起来，但据说他自己也没有把握。不过，这一切也许是斯科拉里的欲擒故纵之计。要知道，这位老头喜欢读中国的《孙子兵法》，过往执教时也经常爱放烟幕弹。

对于高拉特的伤势，球队内部也守口如瓶。有队内人士笑称，他的伤病情况现在是球队的一号机密，教练组不让随便往外说。实际上，连很多队友都不知道高拉特到底恢复到了什么程度。

记者 关尹（本报广州今日电）

除了冠军之争，本场比赛广州恒大的球票出售也是一大看点，它或许将创造中国足球前所未有的票房神话：最高票价高达39000元一张，而且早早被抢光；全场票房总收入则有望超过2亿元，这个数字足够养活不少中超俱乐部一个赛季。

此前，恒大俱乐部在官网发布了亚冠决赛次回合的门票价格，票价为8个档次，分别为600元（少量）、1500元、3000元、4000元、6000元、1万元、1.8万元（VIP）、3.9万元（VVIP，限量10张）。相比2013年亚冠决赛，这次门票价格提升不少。而两年前，恒大俱乐部证实单场票房超过了5500万元，今年肯定更高。

这其中，最惹眼的无疑是价格高达39000元的VVIP票。谁会为看一场球花这么多钱？还真有不少这样的土豪。凡是购买此类球票的球迷，恒大在赛前统一安排晚宴，并有专车接送到现场贵宾席观赛，而且说不定就坐在许家印、马云等大佬旁边，这样的待遇，也吸引了不少不差钱的主，10张“天价票”居然早早被一抢而空。

考虑到广州天河体育中心要为安保留出一些空位，届时入场人数可能在5.5万左右，预计这场比赛的总票房可能将达到2.35亿元。恒大今年在中超为球队支出的奖金为6300万元，亚冠则是9000万元，已支付的总奖金为1.53亿元。这虽然是一个令人惊奇的数字，但一场亚冠决赛的票房收入或许就能为恒大收回这部分巨额支出，甚至可能还有不少的盈余。

不仅仅是广州球迷，全国各地都有不少球迷铆足了劲想去广州看这场亚冠决赛，以至于从明晚开始，天河体育场周边的酒店都纷纷要涨价20%，而3000元以下的低档价位球票几乎不可能买到。明晚的天河，期待票房奇迹。

记者 关尹（本报广州今日电）

恒大球市令人羡慕 天价球票一抢而空

裁判明显误判 葬送国足胜利

国足发出抗议信

本报讯（记者 黄永顺）中国足协消息，在周二世界杯亚洲区预选赛国足客场与中国香港战成0比0后，国足以代表团团长的名义向亚足联秘书长发出抗议信，抗议当值裁判的明显误判，葬送国足的胜利。

在周二世界杯亚洲区预选赛40强赛C组事关国足能否小组出线的关键一战中，于大宝第77分钟射门击中中立柱内侧，球已越

过球门线，但被中国香港队门将将球门内捞出，对于这一进球，裁判视而不见，没有判定中国队入球。国足最终0比0被香港逼平。

不过，此抗议信已经不可能改变比赛结果，只是表达国足对于裁判误判的不满。目前卡塔尔已锁定C组第一名，成为第一支打入12强赛的队伍。国足只能争取以4支成绩最好的队伍之一晋级，不过希望渺茫。

世预赛亚洲区40强赛 各组第二名积分

组别	队伍	场次	净胜球	积分
E	叙利亚	5	8	12
B	约旦	5	6	10
H	乌兹别克斯坦	4	8	9
F	伊拉克	4	6	8
C	中国香港	5	2	8
A	阿联酋	4	10	7
G	科威特	4	9	7
D	阿曼	4	1	5

* 比较第二名成绩，只计算他们与小组第一、三、四名成绩。

根据这一规则，中国目前的战绩为4战积5分，2个净胜球。